

Специальный

№ 1000000

29 мая 96

«АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА»

Содержание

Бал выпускников-инвалидов

12

29 мая на Большом проспекте Васильевского острова, в доме 102, — традиционный бал выпускников 600 воспитанников из 45 школ для детей-инвалидов и вспомогательных школ Петербурга.

Третий год подряд организацию этого праздника берет на себя благотворительное движение «Золотой пеликан» при содействии мэрии и городских предпринимателей. Среди шумного бала есть место и памятным событи-

ям: вручению медалей 45 лучшим выпускникам-отличникам, чествованию учителей, показу лучших моделей домов детской моды. Школа-интернат № 22, например, демонстрирует коллекции «Испанский карнавал» и «Времена года», школа-интернат № 37 представляет коллекцию народных костюмов, центр реабилитации детей-инвалидов предлагает несколько коллекций, сделанных руками ребят.

Е. Д.